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Πατριαρχείο Μόσχας

Δοξολογία για την Πρωτοχρονιά τέλεσε ο
Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
Απόγευμα, στις 31 Δεκεμβρίου 2010, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.
Κύριλλος τέλεσε δοξολογία για την Πρωτοχρονιά στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Χριστού του Σωτήρα
στη Μόσχα.

Επίσης συμμετείχε πλειάδα Ιεραρχών και κληρικών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Της ακολουθίας προηγήθηκε λόγος του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας στο εκκλησίασμα:

«Μέχρι την ολοκλήρωση του έτους 2010 μας έχουν μείνει μερικές ώρες και θα εισέλθουμε στον νέο
ενιαυτό της χρηστότητας του Θεού. Σύμφωνα με την καθιερωμένη από την Εκκλησία παράδοση
τελούμε ιδιαίτερη δοξολογία. Ευχαριστούμε τον Κύριο για το απερχόμενο έτος και προσευχόμαστε
σε Αυτόν για την επικείμενη μας πορεία.

Το απερχόμενο έτος δεν ήταν εύκολο ούτε για τη χώρα, αλλά ούτε και για τον υπόλοιπο κόσμο. Η
χώρα μας διήλθε δια πολλών δοκιμασιών, οι οποίες οφείλοντο στις θεομηνίες, δηλαδή στις
πυρκαγιές και πλημμύρες, αντιμετωπίζαμε οικονομικές δυσκολίες, όλοι θυμούνται τα βαρυσήμαντα
γεγονότα του Δεκεμβρίου στη Μόσχα. Και ταυτόχρονα το απερχόμενο έτος έδωσε ευκαιρία να
διαπιστώσουμε ότι η χώρα ακολουθεί την ιστορική της πορεία, ξεπερνώντας αυτές τις δυσκολίες.
Και ίσως όλα θα μπορούσαν να ήταν ακόμα χειρότερα, αλλά πιστεύουμε ότι όταν οι ανθρώπινες
προσπάθειες συνοδεύονται από προσευχή, τότε και ο Θεός ελεεί τους ανθρώπους. Εισερχόμενοι
στο άλλο έτος της χρηστότητας του Θεού, πρέπει να θυμόμαστε ότι μόνο αυτός ο συνδυασμός του
θείου και του ανθρώπινου στοιχείου βοηθά τους ανθρώπους να ξεπερνάνε τις δυσκολίες και να
προοδεύουν.

Ας να παρακαλέσουμε τον Κύριο να δώσει ειρήνη και ευημερία στην ιστορική Ρως, την Πατρίδα μας
τη Ρωσία, την Εκκλησία μας, τον λαό. Ας να παρακαλέσουμε τον Κύριο να μας ελευθερώσει από
κάθε επιβουλή, συμφορά και κακό. Ας να Τον παρακαλέσουμε ώστε με το θείο του θέλημα να μας
ενδυναμώσει να επιλύσουμε πολλά προβλήματα, να ξεπεράσουμε πολλές δυσκολίες, να
τακτοποιήσουμε τη ζωή του λαού, η οποία να χαρακτηρίζεται από πνευματική, ηθική και υλική
ανάπτυξη.

Πιστεύουμε ότι ανταποκρινόμενος στην προσευχή, η οποία πηγάζει από την καθαρή καρδιά και
πηγαίνει προς τον Θεό, θα μας δώσει αυτά που ζητάμε. Με αυτή την πεποίθηση και ελπίδα να



προσευχηθούμε στον Κύριο παραμονή του νέου έτους 2011. Αμήν».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56210/
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